
 

Conseil d’établissement de l’école des Ramilles 

Procès-verbal du 18 mars 2025 

Présences (X) et absences (abs.) 

1. Ouverture de la réunion 

La séance est ouverte à 19h35. 

2. Adoption de l’ordre du jour 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Isabelle Tétreault et appuyée par Tammy 
Kim Duguay. 

3. Suivi et adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 

Il n’y a pas de suivi et le dernier procès-verbal est proposé par Isabelle Pelletier et 
appuyé par Sébastien Racette. 

4. Question du public 
 

- Est-ce possible de faire participer davantage les élèves dans les projets école?  
 

Oui, nous allons transmettre la demande au personnel responsable des différents projets. 
 

Simon Bergeron Parent/président X Isabelle Choquette Enseignante X 

Chloé Champagne-Gagné 
Parent/vice-
présidente 

X Tammy-Kim Duguay Enseignante X 

Sébastien Racette Parent X 
Isabelle Anne 

Perreault-Moreau 
Enseignante X 

Martin Lauzon Parent X Nathalie Arseneault Enseignante X 

Geneviève Paquette Parent X Isabelle Pelletier Professionnel X 

Marie-Soleil Pelletier Parent X Stéphanie Bouchard 
Enseignante 

substitut 
Abs 

Christine Legris Parent substitut X Isabelle Tétreault Tech. en SDG X 

 

Annie Bélanger Direction X 

Claude-Isabelle 
Fugère 

Direction adj. X 



- Est-ce possible d’avoir accès au budget du service de garde pour comprendre les 
frais demandés aux parents pour les différents services? 

 
Oui, cela sera présenté au point d’informations du service de garde. 

 
5. Grilles-matières (à approuver) 
 
Présentation des grilles-matières des classes Tremplin, des classes régulières et des 
classes du volet alternatif. Un changement est proposé au 3e cycle en lien avec les arts. Il 
est proposé d’avoir de la musique (projet de théâtre musical) plutôt que de l’art 
dramatique pour assurer une continuité dans les projets et une stabilité de notre 
personnel enseignant. Ce changement est proposé pour l’année scolaire 2025-2026. Cette 
consultation en est une annuelle. 
 
Chloé Champagne-Gagné propose l’approbation des grilles-matières telles que présentées, 

appuyée par Marie-Soleil Pelletier. 

CÉ 24-25/17 

6. Critères de sélection de la direction d’école 2025-2026 (consultation) 

Présentation de la proposition de la direction du statut quo (document de référence de 

l’an dernier). 

Les critères de sélection tels que présentés sont proposés par Tammy Kim Duguay, 

appuyée par Marie-Soleil Pelletier. 

CÉ 24-25/18 

 

7. Activités et/ou sorties : à approuver 

- La Ronde 5e-6e alternatif (lunchs frais aux parents) 

- O-Volt 6e alternatif (finissants) Suivi pour assurances 

- Domaine vert 2e cycle alternatif (annulée) 

- Préscolaire: Projet bibittes (à l’école) 

- Tremplin: Musée des illusions (contribution des parents) 

- Aréna de Blainville (gr 942) 



- La Zone (gr.942) 

- Plage et calvaire d’OKA (gr.942) 

L’approbation des sorties est proposée par Sébastien Racette et appuyée par Marie-Soleil 

Pelletier 

CÉ 24-25/19 

 

8. Suivi comité bien-être (climat scolaire)  

 

- Activité WOW: La prochaine activité WOW aura lieu le 28 mars prochain à la 

période 5. Il s’agira d’une partie de cache-cache dans l’école. Nous avons déjà 13 

parents bénévoles d’inscrits pour nous aider.  

- Semaine de la prévention de la violence et de l’intimidation établie par le ministère 

de l’Éducation: Nous bonifierons en donnant des défis aux élèves.  

Mme Champagne-Gagné nous fait la suggestion des formations gratuites d’Éric 

Morissette en lien avec la gestion des écarts de conduite. Les liens nous seront 

transférés. 

- Activités sur la cour: Des activités ont toujours lieu malgré les conditions sur la 

cour (buttes qui fondent, mais qui ne seront pas retirées par la ville cette année). 

Il y a beaucoup d’eau et de glace. Nous ferons des messages aux parents pour les 

bottes d’eau. Les parents suggèrent de contacter la ville de Blainville pour l’état de 

notre cour et la demande de retrait des buttes. 

- Ateliers Hors-Piste: Les ateliers se poursuivent et les élèves appliquent de plus en 

plus les outils utilisés dans les ateliers pour régler des conflits ou revenir au calme. 

 

9. Suivi COGE 

- Le COGE a finalisé ses règles de fonctionnement. 

 

 



10.  Suivi OPP 

- Un suivi des résultats du sondage a été fait (disponibilité et expertise des 

parents). L’information a été transmise aux enseignants.  

- Le travail sur les rideaux noirs se poursuit. La personne qui fabrique les rideaux 

pourra nous en fournir quelques exemplaires pour la pratique du prochain 

confinement en avril. 

- Campagne de financement « Colle à moi » pour l’école entière. Des démarches sont 

en cours. 

- Les Super recycleurs: trois dates à proposer au comité environnement. Un suivi 

sera fait. 

- Banc de l’amitié : projet à venir. 

- L’activité de cocos pour Pâques (activité de dénombrement) pour les groupes du 

régulier sera vécu par les élèves du régulier. 

 

11. Suivi projet éducatif 

Le plan d’action se poursuit. Une rencontre du comité pédagogique se fera en avril. 

 

12.  Suivi du comité environnement 

Phase 2: Nous ajouterons les groupes du régulier au projet de compostage. Les élèves 

membres du comité feront le tour des classes pour présenter le projet aux élèves. 

Mme Marie-Soleil Pelletier a approché le IGA de Blainville pour la récupération de 

vieilles circulaires pour mettre dans les bacs à compost. Cette dernière passera 

chaque semaine pour les récupérer. Une boite sera placée à l’entrée pour les 

récupérer. 

 
13. Informations du président  

Rappel de la conférence du 27 mars sur la surutilisation des écrans chez nos élèves 

 
14. Informations de la direction  

Pas d’information. 



 

15. Informations des enseignants 

Pas d’information. 

 

16. Informations du service de garde 

Présentation des coûts réels du service de garde pour l’année scolaire 2025-2026 pour 

approbation. Seul le service sporadique au dîner est à la hausse, puisque le plan 

d’atténuation est terminé. 

La tarification telle que présentée est proposée par Isabelle Anne Perreault-Moreau, 

appuyée par Isabelle Pelletier. 

Les inscriptions débuteront la semaine prochaine. 

 

CÉ 24-25/20 

 

17. Varia 

Aucun. 

 

18. Levée de l’assemblée 

La séance est levée à 20h40. 
 

Signature président : _______________________________ 
 

Signature direction : _______________________________ 


